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x Toate subiectele sunt obligatorii.  
x 6H�DFRUGă�10 puncte din oficiu. 
x Timpul de lucru efectiv este de 2 ore. 

 
 
 
 

 
SUBIECTUL I  
ÌQFHUFXLHЮWH�OLWHUD�FRUHVSXQ]ăWRDUH�UăVSXQVXOXL�FRUHFW                   (30 puncte) 
 5p 
  
 
 
 
 

1. Rezultatul calculului 22 െ 20,21 este: 

a) 1,21 

b) 1,79 

c) 2,21 

d) 2,79 
 5p 
  
 
 
 
 

2. 8Q�WHOHIRQ�FRVWă������GH�OHL��3UH܊XO�DFHVWXLD�VH�PăUH܈WH�FX������1RXO�SUH܊�HVWH� 
a) 1320 lei 

b) 1260 lei 

c) 1380 lei 

d) 1020 lei 
 

 5p 
  
 
 
 
 

3.  Cel mai mare număr dintre numerele ra܊ionale  ଵ
  ସ

;  0,24;  0,2(4);  0, (24) este: 
a) 0,24 

b)  0,(24) 

c) 0,2(4) 

d)  ଵ
ସ
 

5p 4. FLH�PXO܊LPHD�$ �^ 2, 3, …, 12}. Probabilitatea ca, DOHJkQG�OD�vQWkPSODUH�XQ�QXPăU�GLQ�

PXO܊LPHD�$��DFHVWD�Vă�ILH�PXOWLSOX�GH����HVWH�HJDOă�FX: 

a) ଷ 
ଵଵ

 

b)  ଶ
ଵଵ

 

c) ସ
ଵ଴

 

d) ସ
ଵଵ

 
 

Osiceanu-HP
MIR
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 5p 
  
 
 
 
 

 

5. 6H�FRQVLGHUă�PXO܊LPHD�$ {െ7; ξ28;  1, (6); െξ100; ට1 ଵଵ
ଶହ

;  0; 3ξ2}.  

0XO܊LPHD�$ŀႣ�DUH�XQ�QXPăU�GH�HOHPHQWH�HJDO�FX� 
a) 5 

b) 1 

c) 4 

d) 6 
  

 5p 
 

 

6. 6H�FRQVLGHUă�LQWHUYDOXOܫ� = � 3;2 3º� ¼ . ,RDQD�DILUPă�Fă��Ä,QWHUYDOXO�,�FRQ܊LQH���QXPHUH�vQWUHJL´� 

$ILUPD܊LD�,RDQHL�HVWH� 

a) DGHYăUDWă 

b) IDOVă 

 
 

SUBIECTUL  al II-lea  
ÌQFHUFXLHЮWH�OLWHUD�FRUHVSXQ]ăWRDUH�UăVSXQVXOXL�corect                    (30 puncte) 
  

 5p 
  
 
 
 
 
 

 

1. $��%��&�VXQW�WUHL�SXQFWH�FROLQLDUH��vQ�DFHDVWă�RUGLQH��DVWIHO�vQFkW�$%� ����FP��%&� ���FP��

3XQFWHOH�0��1܈�L�3�VXQW�PLMORDFHOH�VHJPHQWHORU�$%��%&��UHVSHFWLY�01��/XQJLPHD�VHJPHQWXOXL�

3%�HVWH�HJDOă�FX�  

 
a) 6 cm   

b) 2 cm                                                                                
c) 4 cm 
d) 8 cm  

  

 5p 
  
 
 
 
 
 

 

2. În jurul punctului O VH�IRUPHD]ă�XQJKLXULOH� ףAOB, ףBOC, ףCOD, ףDOE, ף EOA care 

VDWLVIDF�UHOD܊LLOH�� 

ܥܱܤ ף = 2 ή   ,ܤܱܣף 

ܦܱܥף = ܥܱܤף + 10௢ , 

ܧܱܦף  ؠ ؠ ܣܱܧף    .ܤܱܣף 

0ăVXUD�XQJKLXOXL�%2&�HVWH�HJDOă�FX� 

 

a) 50௢ 

b) 100௢                                                              

c) 60௢ 

d) 120௢ 
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 5p 
  
  
 
 
 
 
 

 

3. În figura alăturată�34�HVWH�OLQLH�PLMORFLH�vQ�WULXQJKLXO�$%&��LDU�01�HVWH�OLQLH�PLMORFLH�vQ�

WULXQJKLXO�$34��'DFă�34�HVWH�HJDO�FX���FP��DWXQFL� 

MN + PQ + BC este:  

a) 12,5 cm 

b) 16, 25 cm 

c) 17,5cm  

d) 7,5 cm 
  
 5p 
 
 
 
 
 
 

 

ܣף este romb cu ܦܥܤܣ .4 = 60଴, ܤܣ = 6ξ3 cm, iar punctul ܤ/ este simetricul punctului B ID܊ă�

de punctul D. Lungimea segmentului ܤܣ/ HVWH�HJDOă cu: 

 

a) 12ξ3 cm 

b) 12 cm 

c) 18ξ3 cm 

d) 18 cm 

 
  

 5p 
  
 
 
 
 
 

 

5.  8Q�FHUF�DUH�UD]D�GH���FP��'DFă�SXQFWHOH�$��%��&�VXQW�SH�

cerc astfel  încât AB este diametrul cercului ܈L�%& = CA, 

atunci aria triunghiului ABC este HJDOă�FX:  

a) 36 cm2 

b) 24 cm2                                                                                                                                                                                          

c) 12 cm2 

d) 72 cm2 

  

 5p 
 

 

 

6. 3LUDPLGD�WULXQJKLXODUă�UHJXODWă�VABC are suma tuturor 

PXFKLLORU�HJDOă�FX�66 cm úL�PXFKLD�ODWHUDOă�VA=10 cm, 

atunci aria bazei ABC HVWH�HJDOă�FX� 

a) 23 3 cm  

b) 272 3 cm  

c) 236 3 cm  

d) 236 2  cm  
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SUBIECTUL  al III-lea  
6FULHаL�UH]ROYăULOH�FRPSOHWH                           (30 puncte) 
 5p 
  
 
 
 
 
 

1. Într-XQ�JUXS�GH�HOHYL��QXPăUXO�EăLH܊LORU�UHSUH]LQWă�GRXă�WUHLPL�GLQ�QXPăUXO�IHWHORU��'DFă�DU�

PDL�YHQL���IHWH�vQ�JUXS��DWXQFL�QXPăUXO�IHWHORU�DU�IL�GXEOXO�QXPăUXOXL�EăLH܊LORU� 

(2p) a) Verifică GDFă�vQ�JUXS�SRW�IL����IHWH� 

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

 
(3p) b) Determină QXPăUXO�EăLH܊LORU�GLQ�JUXS� 
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 5p 
 
 
 
 
 
 

 

2. 6H�Gă�H[SUHVLD(ݔ)ܧ� = ݔ2) + 1)ଶ െ ݔ2) െ 1)ଶ + ݔ) െ ݔ)(2 + 2) െ ݔ7 + 5 

(2p) a) ArDWă�Fă(ݔ)ܧ� = ଶݔ + ݔ + 1, RULFDUH�DU�IL�QXPăUXO�UHDO�x. 

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

 
(3p) b) $UDWă�Fă(ݔ)ܧ� > 0, SHQWUX�RULFH�QXPăU�UHDO�x. 
 

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

 

  
 5p 
  
  
 
 
 

3.  Se consideră�PXOĠLPLOH�� 1/ 3< 1
2

xA x �­ ½ � � �® ¾
¯ ¿

\  úL� ^ `/ 2 1 5B x x � � d\  

(2p) a) ArDWă�Fă�$ = (-7;1). 
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(3p) b) CalculHD]ă � �A B� �] . 
 

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

 

 
 5p 
 
 
 
  
 

 

4. ÌQ�WULXQJKLXO�GUHSWXQJKLF�$%&��PHGLDWRDUHD�ODWXULL�$%�LQWHUVHFWHD]ă�LSRWHQX]D�%&�vQ�SXQFWXO�
4�úL�ELVHFWRDUHD�XQJKLXOXL�&�vQ�0��6H܈�WLH�Fă�AC=6 cm 

^ i܈ `AB MQ P�  . 

 (2p) a) AUDWă�Fă�PQ=3 cm. 
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(3p) b) 'DFă�BC = 10 cm, arDWă Fă perimetrul triunghiului PMB este mai mic decât 11 cm. 
  

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

 

  
 5p 
  
 
 
 
 

 

5.  Dreptunghiul ABCD este înscris  într-XQ�FHUF�GH�UD]ă���FP��

iar diagonalele VDOH�IRUPHD]ă�XQ�XQJKL�GH���Û�                                                              

 
 
 
 
 
(2p) a) $UDWă�Fă�OXQJLPHD�VHJPHQWXOXL�%&�HVWH�GH���FP� 
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(3p) b) $UDWă�Fă�DULD�SRU܊LXQLL�KD܈XUDWH�HVWH�25൫ߨ െ ξ3൯ܿ݉ଶ. 
 

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

 

  
 5p 

 

6. Prisma dreaptă�$%&'()�FX�ED]D�WULXQJKL�

HFKLODWHUDO�$%&�DUH�PXFKLD�ED]HL�HJDOă�FX 

 4 3 FP�úL�PXFKLD�ODWHUDOă�HJDOă�FX��cm. Fie O 

FHQWUXO�IHĠHL�$%('�úL�0�PLMORFXO�PXFKLHL�()� 

 

(2p) a) Arată Fă�GUHDSWD�20�HVWH�SDUDOHOă�FX�

planul (ABF). 
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(3p) b) CalculHD]ă PăVXUD�XQJKLXOXL�IRUPDW�GH�GUHSWHOH�02�úL�(%� 
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,QVSHFWRUDWXO܇�FRODU�-XGH܊HDQ�&RQVWDQ܊D 

Evaluarea QD܊LRQDOă SHQWUX�DEVROYHQ܊LL�FODVHL�D�9,,,-a 
Ianuarie 2022 
0DWHPDWLFă� 

%DUHP�GH�HYDOXDUH܈�L�GH�QRWDUH 
SLPXODUH�MXGH܊HDQă 

x 6H�DFRUGă�10 puncte din oficiu. 1RWD�ILQDOă�VH�FDOFXOHD]ă�SULQ�vPSăU܊LUHD�OD����D�SXQFWDMXOXL�WRWDO�DFRUGDW�SHQWUX�OXFUDUH� 
 

 :�DO�,,-lea/78&),%�68,܇�,�/78&),68%
x 6H�SXQFWHD]ă�GRDU�UH]XOWDWXO��DVWIHO��SHQWUX�ILHFDUH�UăVSXQV�VH�DFRUGă�ILH���SXQFWH��ILH���SXQFWH� 
x Nu se DFRUGă�SXQFWDMH�LQWHUPHGLDUH� 

SUBIECTUL al III-lea: 
x 3HQWUX�RULFH�VROX܊LH�FRUHFWă��FKLDU�GDFă�HVWH�GLIHULWă�GH�FHD�GLQ�EDUHP��VH�DFRUGă�SXQFWDMXO�FRUHVSXQ]ăWRU� 
x 1X�VH�DFRUGă�IUDF܊LXQL�GH�SXQFW��GDU�VH�SRW�DFRUGD�SXQFWDMH�LQWHUPHGLDUH�SHQWUX�UH]ROYăUL�SDU܊LDle, în limitele punctajului indicat de barem. 

 
SUBIECTUL I                                                                                                                        (30 puncte) 

1. b)   5p 

2. c)   5p 

3. d)   5p 

4. d)   5p 

5. a)   5p 

6. a)   5p 

 

SUBIECTUL al II-lea                   (30 puncte) 
1. b)   5p 

2. b)   5p 

3. c)   5p 

4. d)   5p 

5. a)   5p 

6. c)   5p 

 

SUBIECTUL al III-lea                                                                                                              (30 puncte) 
1. 

 

  

 

 

 

 

a) ଶ
ଷ
ή 15 = 10 �£��ì� 

  15 + 4 = 19 ് 2 ή 10 � �� grup �� pot �� 15 ���� 

1p 

1p 

b) ܾ = ଶ
ଷ
ή ݂ , ݂ + 4 = 2ܾ 

݂ = 2ܾ െ 4 �  ܾ =
2
3

(2ܾ െ 4) 

4ܾ െ 8 = 3ܾ�  ܾ = 8 

1p 

 

1p 

1p 

2. 

 
a) (2ݔ + 1)ଶ െ ݔ2) െ 1)ଶ =  ݔ8

(ݔ)ܧ = ݔ8 + ଶݔ െ 4 െ ݔ7 + 5 = ଶݔ + ݔ + 1 

1p 

1p 

Osiceanu-HP
MIR
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 b)  (ݔ)ܧ = ଶݔ + 2 ή ݔ ή 
ଵ
ଶ
 + 14 + ଷ

ସ
 

(ݔ)ܧ      ݔ) = + 
ଵ
ଶ
 )ଶ + ଷ

ସ
 

(ݔ)ܧ      ൒ 
ଷ
ସ

> 0 

1p 

 

1p 

 

1p 

3. 

 

  

  

 

 

a) 
  

1p 

 

1p 

b)  1p 

1p 

1p 

4. 

 

 

 

  

a)  
       

6 3 
2 2

AC cmPQ cm    

1p 

 

1p 

b) ;  isoscel 5 ACM BCM ACM QMC QMC QM CQ cm  � �   ) ) ) ) +  

� �6 2 5

6 2 5 11 2 5 5 20 25

PMBP cm �

� � � � � � (A)  

1p 

 

1p 

1p 

5. 

  

 

 

 

 

a) 2%܈�L�2&�VXQW�UD]H�vQ�FHUF�֜ OB = OC = 5 cm 

οBOC isoscel cu un unghi de ��Û�֜ οBOC echilateral ֜ BC = 5 cm 

1p 

1p 

b) AC = 10 cm ֜ AB = 5ξ3 cm 

AABCD =ܤܣ ή  25ξ3 cm2 =ܥܤ

AKD܈XUDWă = Adisc െ AABCD = 25ߨ െ 25ξ3 = 25൫ߨ െ ξ3൯ cm2 

1p 

1p 

1p 

6. 

 

 

a) $2 2(�úL�(0 0)��OM linie mijlocie in triunghiul EAF� OM AF&

� � � � OM AF,AF ABF ,OM (ABF) OM ABF� � �& &  

1p 

1p 

b) OM AF& úL�EB FC& � � � �, ,�  ) )OM EB AF FC  

o o1În ACF :  ACF 90 ,CF AF AFC 60
2

'   �  ) )  

2p 
 

1p 

 

 

 

 

 

 

� �

13 1 6 1 2
2

7 1 7;1

�
� � � � � � � �

� � � � � �

x x

x x

> @
> �

� � ^ `

5 2 1 5    B= 3,2

3,1

3, 2, 1,0

� d � d �

�  �

� �  � � �]

x

A B

A B

MQ AB,AC AB AC MQ,AP PB PQ linie mijlocie în ABC
                                       

A A �  �  '&


